
ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

ΠΟΙΟΣ ΕΡΝΤΟΓΑΝ, ΠΟΙΟΣ «ΕΞ ΑΝΑΤΟΛΑΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ», ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΑΣ ΤΗ ΧΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΧΘΡΟΣ
ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ.

Μας έχουν φάει τόσο καιρό. Με τους «εθνικούς κινδύνους», με την ΑΟΖ και τα πετρέλαια τους, με τη
μοιρασιά που πρέπει να κάνουν Έλληνες και Τούρκοι αστοί σε μια θάλασσα που κομματιάζεται-
ιδιωτικοποιείται-μολύνεται από τα χημικά και τα απόβλητα τους, απαιτώντας να θυσιαστούμε για τα
κέρδη του Βαρδινογιάννη-Λάτση-Μυτιληναίου-Κοπελούζου-Μπόμπολα.

Ζητούν ακόμη περισσότερα όπλα οι μιζαδόροι Ελληναράδες υπερπατριώτες ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ-ΧΡΥΣΗΣ
ΑΥΓΗΣ που τα παίρνουν χοντρά από πολεμικές βιομηχανίες και όχι μόνο των ΗΠΑ-Γερμανίας-Γαλλίας-
Ιταλίας-Ρωσίας. Ζητούν νέους Μισθοφόρους, Στράτευση στα 18, Στράτευση των Γυναικών. Να μας
ντύσουν όλους στα χακί, κρέας στα κανόνια του Ισραήλ των Βαλκανίων για τα συμφέροντα τους. Ζητούν
μεγαλύτερη συμμετοχή στις βάρβαρες επεμβάσεις των ΝΑΤΟ-ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟΥ για να πάρουν μερίδιο
εφοπλιστές, εργολάβοι κλπ.

Μας λένε ότι είμαστε περικυκλωμένοι από εχθρικά γειτονικά κράτη, γιατί είμαστε ο περιούσιος λαός, με
τα ακόμη πιο περιούσια ενεργειακά κοιτάσματα που όλοι επιβουλεύονται. Κανείς όμως δεν ξεχνά τον
πρώην πρωθυπουργό Σημίτη και την πρώην ΥΠΕΞ Μπακογιάννη όταν περιέγραφαν τον ιμπεριαλιστικό ρόλο
της Ελλάδας στην Νοτιοανατολική Ευρώπη, μιλώντας για «τα Βαλκάνια Ζωτικό Χώρο της Ισχυρής
Ελλάδας». Δεν ξεχνά τον Μεγαλοϊδεατισμό της ακροδεξιάς κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ που διεκδικεί
αναβάθμιση του ιμπεριαλιστικού ρόλου του αστικού κόσμου.

Και ζητούν ταξική ειρήνη, «εθνική συμφιλίωση», την υποταγή μας δηλαδή στοιυς τοκογλύφους και στο
νέο γύρο αστικής κερδοφορίας

Ενώ πυροδοτούν και οξύνουν την άγρια ταξική τους επίθεση. Ενώ κυβέρνηση-ΔΝΤ-Ε.Ε. απαιτούν νέα
Μνημόνια, νέα αφορολόγητα για τους πλούσιους, να καταργήσουν κάθε έννοια εργατικού δικαιώματος, να
πατάξουν μια για πάντα το εργατικό και νεολαιίστικο κίνημα, νε μετατρέψουν ολοκληρωτικά τα δημόσια
αγαθά, την υγεία-παιδεία-ασφάλιση σε εμπόρευμα, που θα αγοράζει όποιος έχει.

Και αφού τα ΜΜΕ των εργολάβων και των εφοπλιστών, το βαρύ πυροβολικό της καθεστωτικής
προπαγάνδας, έχουν τρομοκρατήσει-λοιδορήσει-απειλήσει όποιον αντιστέκεται, όποιον τους αμφισβητεί,
στέλνουν τους ΝΑΖΙ στα χακί, τα ΜΑΤ-ΔΙΑΣ-ΔΕΛΤΑ να επιβάλλουν τον αστικό Νόμο και Τάξη, τους
πραιτοριανούς του Κράτους Διαρκούς Έκτακτης Ανάγκης του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού.

Και από κοντά τους δικαστές που επιστρατεύουν κάθε εργατικό αγώνα, βγάζουν παράνομο κάθε εργατικό
αγώνα.
Βάζουν στο στόχαστρο του υπηρεσιακού όπλου και γκλομπ τους μαθητές.

Ανοίγουν τα κεφάλια φοιτητών.
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Δολοφονούν εργάτες –τα λένε εργατικά ατυχήματα, μπουκάρουν τα ΜΑΤ με διαταγή Σαμαρά για να
προστατεύσουν τα εργοδοτικά συμφέροντα, που απολύουν, χρωστούν μισθούς πολλών μηνών, δε
πληρώνουν φόρους, κλέβουν το ΙΚΑ!

Κομματιάζουν στρατιώτες και στελέχη στα Πεδία Βολής των Ασκήσεων του Αξιόμαχου και Πολεμικής
Ετοιμότητας του αστικού στρατού, μιλώντας μετά με πρωτοφανή κτηνώδη φρασεολογία, για μεμονωμένα
περιστατικά. Αλλά τα βύσματα ΝΔ-ΠΑΣΟΚ δεν ήταν εκεί, λουφάρουν στο Πεντάγωνο, ενώ Σαμαράς-
Βενιζέλος εξαγόρασαν τη θητεία!

Αυτοί λοιπόν που μιλούν για πανεπιστήμια φυτώρια της τρομοκρατίας, οι γνωστοί ακροδεξιοί τραμπούκοι
πολιτευτές των ΠΑΣΟΚ-ΝΔ και οι μεγαλοδημοσιογράφοι τους, επιχειρούν να αποκρύψουν αυτό που
συνειδητοποιούν πλέον όλοι: η στυγνή κρατική τρομοκρατία, η ένστολη βία των ταγμάτων
εφόδου του σύγχρονου ολοκληρωτισμού είναι συστατικό στοιχείο της αστικής πολιτικής.

Και όμως υπάρχει κοινωνικός, αγωνιστικός Αντίλογος.
Και όμως, να, η φλόγα της κοινωνικής εξέγερσης που σέρνεται στα ερείπια της ανεργίας, της φτώχειας,
που καταπλακώνουν άστεγους, νέους μετανάστες, παιδιά που λιποθυμούν στα σχολεία από την πείνα,
ανήμπορους ηλικιωμένους.

Ο πρύτανης Φορτσάκης, της δικτατορίας των νόμων της Αγοράς και του Κοινοβουλευτικού
Ολοκληρωτισμού, παρέταξε τα ΜΑΤ απέναντι στους αγωνιστές φοιτητές. Φέρει την ευθύνη αυτός και ο
υπουργός Παιδείας Λοβέρδος για τον τραυματισμό δύο φοιτητών και το όργιο της αστυνομικής βίας.

Τι κατάφεραν; Χιλιάδες φοιτητές-μαθητές-εκπαιδευτικοί-γονείς βγήκαν στους δρόμους σε όλη
την Ελλάδα.

Αυτός είναι ο δρόμος που πρέπει όλοι μαζί να διαβούμε. Ο δρόμος του Αγώνα, ο δρόμος της Εξέγερσης.
Για να ζήσουμε τα δικά μας Πολυτεχνεία.
Γιατί μόνο έτσι θα μπορέσουμε να ζήσουμε ως Άνθρωποι.
Γιατί ο δικός μας Εχθρός βρίσκεται εδώ.

Είναι τα κόμματα της Χρεωκοπίας και της Μίζας, ο βρώμικος αστικός κόσμος της βάναυσης εργασιακής
εκμετάλλευσης και της καταπίεσης, είναι το ΔΝΤ, η Ε.Ε., το ΝΑΤΟ.
ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ-ΛΑΟΣ-ΠΟΤΑΜΙ-ΜΜΕ-ΝΑΖΙ-ΑΣΤΟΙ, ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ΔΟΥΛΕΥΟΥΝΕ ΜΑΖΙ

Με αυτούς πρέπει να συγκρουστούμε. Αυτούς και την κοινή τους βάρβαρη αστική πολιτική πρέπει να
Ανατρέψουμε.

Η καπιταλιστική βαρβαρότητα και ο σύγχρονος Κοινοβουλευτικός Ολοκληρωτισμός δεν αλλάζει, δεν
μεταρρυθμίζεται, δε χωρά άλλου είδους διαχείριση. Όποιος το υποστηρίζει αυταπατάται και παραπλανά
τον κόσμο της εργασίας.

Ούτε χωρά η κομματική περιχαράκωση και μας πρέπει να δώσουμε διαπιστευτήρια θεσμικής
νομιμοφροσύνης, υπόκλισης στα «εθνικά δίκαια», ουσιαστικά στα αστικά συμφέροντα.

Τώρα είναι η ώρα του Αγώνα.
Τώρα είναι η ώρα της Εξέγερσης.
Είναι η ώρα της Ανατροπής.
ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ
ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ.

ΑΥΤΟΙ ΤΡΕΜΟΥΝ ΤΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙ Η ΕΠΟΧΗ ΜΑΣ.
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